

ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI

COMISIA DE DISCIPLINA

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **20.10.2021**

Nr. crt.	Dosar/meci	Parti/obiect	Solutia
1	AS Romprim- CS Progresul 2005 (liga 4)	Comportare neregulamentară (AS Romprim) Ilie Roberto (CS Progresul 2005)	Pentru primirea a cinci cartonașe galbene în cursul aceluiși meci de către cinci jucători se sancționează clubul AS Romprim pentru comportare neregulamentară cu o penalitate sportivă de 150 lei. Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiși joc și injurii la adresa brigăzii de arbitri se sancționează jucatorul Ilie Roberto cu suspendare 3 etape și o penalitate sportiva de 200 lei.
2	ACS Rapid FNG- ACS Sportivii (liga 4)	Tudorache Alin (ACS Sportivii)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează jucătorul Tudorache Alin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 100 lei.
3	ACS Celtic- FC Milisport (liga 5)	Georgescu Robert (FC Milisport)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiși joc se sancționează Georgescu Robert cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportiva de 80 lei.
4	ACS Marius Lăcătuș- CS Dinamo București (2006)	Voicu Patrick Robert (CS Dinamo București)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează jucătorul Voicu Patrick Robert cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
5	CS Dinamo- FC Player (2007)	Erdogan Hasancan- Gabriel (FC Player)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează jucătorul Erdogan Hasancan-Gabriel

			cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
6	ACS New Tempo Sport- ACS Inițial (2007)	Neprezentare	Pentru neprezentarea la un joc oficial se sancționează ACS Inițial cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
7	ACS Real Sport- ACS Axi Arena (2008)	Bejan Mircea Andrei (ACS Real Sport)	Pentru fault grosolan se sancționează jucătorul Bejan Mircea Andrei cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
8	ACS Juniorul 2014- ASC Daco-Getica București (2008)	Stoicescu Tudor (ASC Daco-Getica)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează jucătorul Stoicescu Tudor cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
9	Capital Sport- FC Youth (2008)	Grigore Cosmin (ACS Capital Sport)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează Grigore Cosmin cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
10	ACS Prosport Football Academy- AFC Progresul București Fotbal Profesionist și Amator (2008)	nerespectarea condițiilor de organizare a jocurilor	Pentru nerespectarea condițiilor de organizare a jocurilor se sancționează ACS Prosport Football Academy cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
11	ACS Juniorul 2014- FC Rapid 1923 (2008)	Popa Sorin (FC Rapid 1923)	Pentru injurii la adresa adversarului se sancționează jucătorul Popa Sorin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
12	ACS Arsenal Sports- ACS Academia Partizan București (teren redus 2009)	Buga Claudiu (ACS Academia Partizan) Atomei Cătălin Gabriel (ACS Arsenal)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează Buga Claudiu cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei. Pentru injurii la adresa adversarului se sancționează jucătorul Atomei Cătălin Gabriel cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.

13	ACS Capital Sport- AS Micii Fotbaliști (teren redus 2009)	Manea Damian (ACS Capital Sport) State Vlad (ACS Capital) Pricop Gheorghe	Pentru injurii la adresa brigăzii de arbitri se sancționează jucătorul Manea Damian cu suspendare 2 etape și o penalitate de 50 lei. Pentru injurii la adresa brigăzii de arbitri se sancționează jucătorul State Vlad cu suspendare 2 etape și o penalitate de 50 lei. Pentru comportare violentă se sancționează antrenorul Pricop Gheorghe cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 150 lei.
14	AFC Progresul București Fotbal Amator și Profesionist ASC Daco-Getica București (teren redus 2009)	Florea Andrei (ASC Daco-Getica)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc se sancționează Florea Andrei cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
15	ACS Valencia Academy- CS Dinamo București (teren redus 2009)	Comportare neregulamentară a spectatorilor	Pentru comportarea neregulamentară a spectatorilor se sancționează ACS Valencia Academy cu o penalitate sportivă de 300 lei.
16	FC Dinamo 1948- FC Rapid 1923 (teren redus 2009)	Andrei Constantinescu (FC Dinamo 1948)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează antrenorul Andrei Constantinescu cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 150 lei.
17	Inter Galaxy- AFC Comprest (teren redus 2010)	Prună Ion (AFC Comprest)	Pentru comportare violentă se sancționează antrenorul Prună Ion cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 150 lei.
18	CS Inter Galaxy- ACS Inter Dumi (teren redus 2011)	Anghel Eric (ACS Inter Galaxy)	Pentru injurii la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Anghel Eric cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
19	ACS Argman- ACS Celtic București (teren redus 2014)	Comportare neregulamentară a spectatorilor	Pentru comportare neregulamentară a spectatorilor se sancționează ACS Argman cu o penalitate sportivă de 300 lei.

			Pentru comportare neregulamentară a spectatorilor se sancționează ACS Celtic cu o penalitate sportivă de 300 lei.
20	AS Romprim (liga 4)	Gulioiu Cătălin	Pentru primirea celui de-al patrulea cartonaș galben în decursul aceluiași sezon competițional se sancționează jucătorul Gulioiu Cătălin cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 120 lei.
21	ACP 3 Kids Sport- AS Termo (teren redus 2012)	Neprezentare	Pentru neprezentarea la un joc oficial se sancționează AS Termo cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
22	ACS Seven Star Junior- ACP 3 Kids Sport 2 (teren redus 2012)	Retragere de pe teren	Pentru refuzul de a continua un joc oficial se sancționează ACS Seven Star Junior cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.